Continuité

Limite d’une suite avec continuité2

Soit la fonction f définie sur I = R\{—2} par:

2z +1
T+ 2

f@) =

1. a) Justifier que f est continue sur I.
b) Résoudre I’équation f(z) = dansj,
¢) Montrer que f est croissante sur R\ {—2}.
2. Soit la suite ug = 0 telle que pour tout 7 € Ny u,11 = f(uy).
a) Démontrer par récurrence que pour tout n € N, 0,5 < u, < tpyq < 3
b) En déduire que la suite (u,) est convergente vers £ puis déterminer £.
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Astuce #1

Pour
I’hérédité
d’une
démonstratio
n par
récurrence,
écrire
explicitement
Pn et Pn+1

Soit la

1.

fonction £ définie sur I = R\ {—2} par:

flz) =

+2

) Justifier que f est (()utlnuo sur 1.

b) Résoudre 1’équation f = d(m,sj/

¢) Montrer que f est (1()1ssd11t(' sur RN{—2}.
(

a

. Soit la suite ug = 0 telle que pour tout n € Ny w1 = f(uy).

a) Démontrer par récurrence que pour tout n € N, 0,5 < up, < upqq < 3
b) En déduire que la suite (u,) est convergente vers £ puis déterminer £.
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